

DEBRECZEN.

POLITIKAI ES KOZGAZDASZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PART KOZLONYE.

Megjelen hetenkint otszor: hefton, kedden, szerdan, csutortokon es szombaton.

Előfizetési felhívás. A „Debreczen”-re szeptemb. 1-től előfizethető: egy óra egy forinttal, két óra: szeptember-októberre 1 ft 70 kr, évnegyedre 2 ft 50 kr, szeptembertől december végéig 4 óra: 3 ft 40 krral.

Működési mód: Ötvenmásr postacím: 5 kr. Nagyb. kőny. sz. 10. A hivatások... Név- vagy börtönmentelen beiktatás... Ugy szintén kizárólag csak adhatnak vissza.

Előfizetési felhívás.

A „Debreczen”-re szeptemb. 1-től előfizethető: egy óra egy forinttal, két óra: szeptember-októberre 1 ft 70 kr, évnegyedre 2 ft 50 kr, szeptembertől december végéig 4 óra: 3 ft 40 krral.

A „Debreczen” kiadó-hivatala.

A közszellem.

Társadalmi életünkben megszokott dolog már, hogy ha valamely kérdésben ingadozunk, vagy legalább önállóan azt magunkban nem tudjuk kellőleg megoldani: akkor megüink az úgynevezett közszellem után.

A magyar kormány az „Unióbank”-nak a vasuti anyag behozatalát kárpótlással a vámköltség megtérítésére 5 millió értékű északi vasutelsőbbséget ígért.

A honv. ügyesség és honvédfőparancsnokság közt hosszabb idő óta erjedő illetékeségi vita az elintézés helyzetébe lépett. A vitás kérdés, írja az „Ellenőr”, melyet tudvaleg bizonyos adminisztratív intézkedésekben az illetékeségi kör értelmezése idézett föl, már a korona elé van terjesztve, s eldöntését csupán azon körülmény késlelteti, hogy ő felsége idejét teljesen igénybe veszik most a nagy hadgyakorlatok. Ezek bevezetése annál inkább várható a fejedelmi döntő szó, mert a mennyire a jó feltevésben megbízhatunk, a vizsgálódás nagy részben elvesztett azon éles jellegű mely a fejedelmi elhatározást több tekintetben súlyos kérdések megválasztásá- tól tenné függővé, s így késleltethető. De mindamellett, nem tagadhatsz bizonyos irányzat létezését, mely ez illetékeségi vitának minden kitalálható módon nagyobb szabású összehasonlítását akarja előmozdítani, hogy ebben is egy újabb támpontot nyerjen az emelvény, melylyel egy idő óta oly sokfélele- pen kezdik fészegíteni a honvédség intézményét, hogy sarkaitól kivessék. A hozzávaló szándék megvan, az tagadhatatlan; s e vita alkalmából oly irányban keresi érvényesülését, hogy a fejedelmi eldöntés a honvédelmi miniszter állás- tétgye tarthatatlanná, így módon utja nyil- ják azon óhajtat megvalósulásának, hogy a honvédelmi miniszterség mint önálló tárca megszűnjék.

A „DEBRECZEN” tárczája.

ANNA TITKAI.

Svéd regény. — Schwarz Maria Zsófiától. III. FEJEZET. (Folytatás.) — Van-e a világon több oly szerencsét- len nő, kit a sors annyira üldöz, mint engem? — így panaszkodott magának másnap reggel Johanna, miközben szép fekete haját igaz- gatta. — Annyi évek után valahára egy kis nyugalmam volt, és én azon boldog hitben voltam, hogy még ezt jódarab ideig fogom él- venni, azonban az én rossz szellemem három hónappal csak azért is hamarabb hazajönne, hogy az én életemet minél inkább elkiserít- sék. Ez az Éliás most ismét olyan szerelmes boldog lesz, mint elutasása előtt volt, az ifju Roth természetesen szintén fülög jelle fog sa- rítani, és nekem azon örömtől juttatják osz- tályrészt, hogy nézzem, mikint fogják őt imádni báványukat, mig engem mindenki mellőzi fog.

A honvédségi raktárak.

Közök mi is azon vádat, mely a hon- védségi főparahatárak kezelése körül felme- rült, most pedig az „Ellenőr” vasárnapi száma

Sülyed a főváros.

A budapesti kép- világot tekintve egyik tagja oly kérvényt köröztet, melyben az van, hogy a közgyűlésen 6 m e- t a l i s lehesse beadnia. Vajon megintük ez embert tovább is ott a képviselőtestületben?

Kinevezés.

Réthy Mór a kolozsvári egyetemhez a mennyiség-tantermézet tan- zékére rendkívüli tanárként bevezetett ki, azon jogosítvánnyal, hogy a mennyiség-tanból is előadásokat tarthasson.

Néhány szó a debreczeni or- szágos gazdasági és erdészeti tanintézet ügyében.

Miután a kormány, nem tudni miokból, — talán Debreczen iránti ellenszenvből, jónak látta a helybeli országos felsőbb gazdasági és erdészeti tanintézet megszűntetését kimondani, és arról városi hatóságunkat rendelti, s egyszersmind megbízottai által már szóbeli uton is értesítette: úgy hiszünk, nem lesz fe- lesleges, ha ezen városunk, sőt az egész ma- gyar alföld nagy részére oly nagy fontosságú ügyet megkíséreljük szellőztetni.

A honv. ügyesség és honvédfőparancsnokság közt hosszabb idő óta erjedő illetékeségi vita az elintézés helyzetébe lépett.

A honv. ügyesség és honvédfőparancsnokság közt hosszabb idő óta erjedő illetékeségi vita az elintézés helyzetébe lépett. A vitás kérdés, írja az „Ellenőr”, melyet tudvaleg bizonyos adminisztratív intézkedésekben az illetékeségi kör értelmezése idézett föl, már a korona elé van terjesztve, s eldöntését csupán azon körülmény késlelteti, hogy ő felsége idejét teljesen igénybe veszik most a nagy hadgyakorlatok. Ezek bevezetése annál inkább várható a fejedelmi döntő szó, mert a mennyire a jó feltevésben megbízhatunk, a vizsgálódás nagy részben elvesztett azon éles jellegű mely a fejedelmi elhatározást több tekintetben súlyos kérdések megválasztásá- tól tenné függővé, s így késleltethető. De mindamellett, nem tagadhatsz bizonyos irányzat létezését, mely ez illetékeségi vitának minden kitalálható módon nagyobb szabású összehasonlítását akarja előmozdítani, hogy ebben is egy újabb támpontot nyerjen az emelvény, melylyel egy idő óta oly sokfélele- pen kezdik fészegíteni a honvédség intézményét, hogy sarkaitól kivessék. A hozzávaló szándék megvan, az tagadhatatlan; s e vita alkalmából oly irányban keresi érvényesülését, hogy a fejedelmi eldöntés a honvédelmi miniszter állás- tétgye tarthatatlanná, így módon utja nyil- ják azon óhajtat megvalósulásának, hogy a honvédelmi miniszterség mint önálló tárca megszűnjék.

Böszörményi László siremleke, melyre mindjárt halála után gyűjtöttek, most már fel fog állítani.

Böszörményi László siremleke, melyre mindjárt halála után gyűjtöttek, most már fel fog állítani. A begyűjtött összeg a hazai első tatarokérvényezésben volt elhelyezve kamatozás alatt. Az ifju emberek nem fogják Johanna tulajdonait eléggé méltányolni, mivel őt na- ponként a Lisbeth szépségével fogják egybe- hasonlítani, már pedig a férfiak előtt több becse van a szépségnek, mint a szellemnek és okosságnak. A minden más tekintetben okos Johanna, e részben annyira okatlan volt, hogy keserű fájdalommal enyhítést végett már csak nem sírásra fakadt, és magát végtelme- nül szerencsétlenségnek képezte. E válságos perc- ben lépett be a szakszónok, és a könyár, mely már már megérett, vissza lett fojtva.

A mai reggelhez miféle friss meleg ételt kell készítenem?

A mai reggelhez miféle friss meleg ételt kell készítenem? — kérdezte a hozzá be- jött Mártha; és nem várva a feleletet, foly- tatá — a borjushusból még igen szép darab van, azt hiszem legjobb lesz borjuszületet és olasz rátottát készíteni. Nagyon jól tudta Mártha, hogy a borju- születet Lisbeth kedveli, ő pedig Lisbethet nagyon szerette és tisztelte, ezért nagyon is örvendezett visszatérésének, és oly étellel ki- vánt neki szolgálni, melyről tudta, hogy az izlése szerinti lesz.

A mondottakra Johanna hirtelen vissza- fordult, és így szólt:

Ugyan mit gondolsz Mártha! reggel- lire azt a szép borjuszület korántsem! ma he- ring és krumpli lesz, hiszen igen jól tudod, hogy én minden pazarlásnak ellensége vagyok. — Kedves kisasszony: csattant vissza Mártha, talán csak nem akarja azt a száraz bójtos ételt épen ma föladni? én azt hiszem, a szép kisasszonyok visszatérésének első nap- ján illő dolog, hogy őket izletes reggelivel lássuk el. — Egyáltalában nem! azért hogy ők haza jöttek, én a házat nem akarom tönkre juttatni. A borjusból délre tokánt kell készíteni. Most már Mártha tudot, mit akarok. A kávé- bog pedig nem kalács, hanem kétszerült lesz, meguntam már az örökös kalácsütést. Mártha egészen neki vörösdöttől haragjában, és mivel nem azok közé tartozott, kik érzelmeiket el- tudják titkolni, így felelt: — E már mégis rettenetes, mig a kis- asszonyok oda voltak, addig híre se volt a takarékoskodásnak, most pedig mintha csak mindenünk egyszerre elfogyott volna, takaré- koskodni akarunk. Még tegnap is három jó- cábit kellett a reggelhez készítenem, pedig

Miután pedig Bacon lord szerint a tudomány, erő, mind phisikai, mind morális tekintetben, és ettől függ bármely nép nemzetgaz- dászati előmenetele: igen természetes, hogy az ennek terjesztésére szolgáló eszközök és mó- dok a legjobban megérdemlik a rájuk fordított áldozatot.

Tekintve tehát, hogy Debreczen és vidéke a legnagyobb részben földműveléssel foglalkozik; nem felede az, hogy ezen iparág nem kis mértékben kihatással bír a hazai nemzetgazdászati fejlesztésre, a debreczeni gazdasági tanintézet fenntartásának szükségessége tisztán lát- ható, annyival is inkább, miután csakis a tudomány ismeret megszárdulása által remélhet- jük azt, hogy hazánk nemzetgazdászata, — mint annak egy jelentékeny tényezője — a föld- művelés virágzásra fogja jutni.

Ugyanazért meg vagyunk győződve arról, hogy minden elfogulatlan ember egyetért velünk abban, hogy a debreczeni országos gazdasági és erdészeti tanintézet fenntartása — életkérdés Debreczen és vidékére nézve.

Bérczy László.

Az osztrák-porosz tüzerpró- bához.

Nem tudom, másnak öltö-e fel ez a kérdés: miért hasonlították össze az osztrák- porosz ágyukészeket a porosz acél- ágyukészekkel? Miért nem hasonlították össze az utóbbiakat az osztrák vaságyukak? Nincsenek?

A honv. ügyesség és honvédfőparancsnokság közt hosszabb idő óta erjedő illetékeségi vita az elintézés helyzetébe lépett.

A honv. ügyesség és honvédfőparancsnokság közt hosszabb idő óta erjedő illetékeségi vita az elintézés helyzetébe lépett. A vitás kérdés, írja az „Ellenőr”, melyet tudvaleg bizonyos adminisztratív intézkedésekben az illetékeségi kör értelmezése idézett föl, már a korona elé van terjesztve, s eldöntését csupán azon körülmény késlelteti, hogy ő felsége idejét teljesen igénybe veszik most a nagy hadgyakorlatok. Ezek bevezetése annál inkább várható a fejedelmi döntő szó, mert a mennyire a jó feltevésben megbízhatunk, a vizsgálódás nagy részben elvesztett azon éles jellegű mely a fejedelmi elhatározást több tekintetben súlyos kérdések megválasztásá- tól tenné függővé, s így késleltethető. De mindamellett, nem tagadhatsz bizonyos irányzat létezését, mely ez illetékeségi vitának minden kitalálható módon nagyobb szabású összehasonlítását akarja előmozdítani, hogy ebben is egy újabb támpontot nyerjen az emelvény, melylyel egy idő óta oly sokfélele- pen kezdik fészegíteni a honvédség intézményét, hogy sarkaitól kivessék. A hozzávaló szándék megvan, az tagadhatatlan; s e vita alkalmából oly irányban keresi érvényesülését, hogy a fejedelmi eldöntés a honvédelmi miniszter állás- tétgye tarthatatlanná, így módon utja nyil- ják azon óhajtat megvalósulásának, hogy a honvédelmi miniszterség mint önálló tárca megszűnjék.

A honvédségi raktárak.

Közök mi is azon vádat, mely a hon- védségi főparahatárak kezelése körül felme- rült, most pedig az „Ellenőr” vasárnapi száma

Miután pedig Bacon lord szerint a tudomány, erő, mind phisikai, mind morális tekintetben, és ettől függ bármely nép nemzetgaz- dászati előmenetele: igen természetes, hogy az ennek terjesztésére szolgáló eszközök és mó- dok a legjobban megérdemlik a rájuk fordított áldozatot.

Tekintve tehát, hogy Debreczen és vidéke a legnagyobb részben földműveléssel foglalkozik; nem felede az, hogy ezen iparág nem kis mértékben kihatással bír a hazai nemzetgazdászati fejlesztésre, a debreczeni gazdasági tanintézet fenntartásának szükségessége tisztán lát- ható, annyival is inkább, miután csakis a tudomány ismeret megszárdulása által remélhet- jük azt, hogy hazánk nemzetgazdászata, — mint annak egy jelentékeny tényezője — a föld- művelés virágzásra fogja jutni.

Ugyanazért meg vagyunk győződve arról, hogy minden elfogulatlan ember egyetért velünk abban, hogy a debreczeni országos gazdasági és erdészeti tanintézet fenntartása — életkérdés Debreczen és vidékére nézve.

Bérczy László.

Az osztrák-porosz tüzerpró- bához.

Nem tudom, másnak öltö-e fel ez a kérdés: miért hasonlították össze az osztrák- porosz ágyukészeket a porosz acél- ágyukészekkel? Miért nem hasonlították össze az utóbbiakat az osztrák vaságyukak? Nincsenek?

A honv. ügyesség és honvédfőparancsnokság közt hosszabb idő óta erjedő illetékeségi vita az elintézés helyzetébe lépett.

A honv. ügyesség és honvédfőparancsnokság közt hosszabb idő óta erjedő illetékeségi vita az elintézés helyzetébe lépett. A vitás kérdés, írja az „Ellenőr”, melyet tudvaleg bizonyos adminisztratív intézkedésekben az illetékeségi kör értelmezése idézett föl, már a korona elé van terjesztve, s eldöntését csupán azon körülmény késlelteti, hogy ő felsége idejét teljesen igénybe veszik most a nagy hadgyakorlatok. Ezek bevezetése annál inkább várható a fejedelmi döntő szó, mert a mennyire a jó feltevésben megbízhatunk, a vizsgálódás nagy részben elvesztett azon éles jellegű mely a fejedelmi elhatározást több tekintetben súlyos kérdések megválasztásá- tól tenné függővé, s így késleltethető. De mindamellett, nem tagadhatsz bizonyos irányzat létezését, mely ez illetékeségi vitának minden kitalálható módon nagyobb szabású összehasonlítását akarja előmozdítani, hogy ebben is egy újabb támpontot nyerjen az emelvény, melylyel egy idő óta oly sokfélele- pen kezdik fészegíteni a honvédség intézményét, hogy sarkaitól kivessék. A hozzávaló szándék megvan, az tagadhatatlan; s e vita alkalmából oly irányban keresi érvényesülését, hogy a fejedelmi eldöntés a honvédelmi miniszter állás- tétgye tarthatatlanná, így módon utja nyil- ják azon óhajtat megvalósulásának, hogy a honvédelmi miniszterség mint önálló tárca megszűnjék.

A honvédségi raktárak.

Közök mi is azon vádat, mely a hon- védségi főparahatárak kezelése körül felme- rült, most pedig az „Ellenőr” vasárnapi száma

két süjtő cikke ellenében a „Budapesti kös- löny” veszi védelme alá az ügyet.

A hivatalos lap a tényállást következőleg adja elő. F. évi jul. 5. M. ó. é. százados, a főru- haraktárban a parancsnok utáni rangfokba- tisz, arra szólítá fel F. á. b. r. y. ezredet, hogy miután már 40 évig szolgált és visszavonulá- sával mit sem vesz, csupán a munka terheitől menekül: menjen nyugalmába, hogy a parancs- nokki állatát ő, M. ó. nyerhesse el. Ha pedig yo- nakodnék, visszadélesekkel fogja felsőbb helyen vádolni.

Fabry ezredes ezt a honvédfőparancsnok- ságnál azonnal feljelentette, és saját becsülete érdekében azonnali vizsgálatot kért, jöllebet M. ó. fellépett az élvénorok vette, annyival inkább, mert az átvesz épen a nevezett szá- zados, a felvilágosítást pedig a parancsnok illeti, s ez utóbbi aláírása elé mi került, mielőtt a százados alá nem írta, minőfgva a felelősség előben is M. ó. terhelte volna.

Jöllebet a honvéd főparancsnokság szük- ségesnek találta M. ó. százados elmeálapo- tának megvizsgálását; másfelől tudva, hogy Fabry ezredesnek minden alkalommal kitűnt lelkis- meretes kezelése, úgy az államszék, mint a miniszteri számvevőség által évenként többször tartott vizsgálatok alkalmával; mégis tekintve a parancsnok kérését s a miniszter által köve- tett szigor, a vizsgálatot elrendelte, és arról az ügy kölése mellett a minisztert is jul. 9-én III. eln. sz. alatt értesítette.

A mi pedig a homályos gyanusításokat és kétértelmű czélzást illeti, mintha a vizsgálat a kellő komolyságot és pártatlanságot nélkülözne, ezek visszaautastattak.

Rágalommal van dolgunk, a kékfejt ille- tőleg is mert cizrokkal vegyített kék, nem pedig tiszta ezorékék vannak rendszeresítve, és az előbbinek ára fizetettik, és hogy a kékfe- hasznavehetlenek volnának, mind megannyi va- lóatlanság. Ép oly valótlán az is, hogy Fabry János parancsnoksága alatt jelentett volna fel a panasz a kékfe és pokrocok, és tőlény- táskák hasznavehetlenségét iránt. — Nemcsak hogy ily panasz nem érkezett soha, de minden ahozórt az ellenkezőről győződhetik meg.

Iparosügy.

Debreczen, szept. 2.

A „Debreczen” egyik közéleti számában azt olvassuk, hogy a helybeli ipartársulati ta- gok, vidéken, midőn saját ipartársulataikat vá- sáros alkalmakkor árusítgatják, nem kis zak- latásoknak vannak kitéve, úgy hogy saját ki- létéket hatóságilag bizonyítani kell igazolniuk. — Sajnálatos állapot bír ez, de bíába, ha az egyes ipartársulatok, melyeknek az ipartörvény érte- lésben szervezkedni s tetleg megalakulni kel- let volna, nem igyekeznek segíni e jelzett ál- lapon is; többi közt, csoda-e, ha a hatóság segélyt kell olykor igénybe venni illyesmiért is, azt a közhatalos, melynek más teendője van, nem pedig, hogy az egy vagy más ipar- társulathoz tartozó egyének vizsgálással va- díken áruhátlásának jogosultságát, tekintve szék- ügyi képességet! — Nézetünk szerint amen- nyiben az ipartörvény megengedi, minden hazai iparostársulati tagnak, hogy áruját ott, hol óhajtat, szabadon árulhassa, egyáltalán nincs jo- gosítva, bármely vidéki község vagy város ha- tósága arra nézve, hogy akar a debreczeni, akar más vidéki mesterekbereket gátlóatlanná áruik- nak szabad eladásában, anélkül, hogy kitétték hatóságilag bizonyítani tartoznának. Hogy azért minden lehető bánjak s kellemetlenség- nek eleje vetessék, legzsidósággal lenne, ha az egyes ipartársulatok saját tagjai részére ig- zolványt állítanak ki, a melyből a vidéken kitéltőre az illető „háborogtatóság” egy szempillantásra meggyőződést szerethetne. Ez inkább cizho vezető volna, mint sem azon hosszadalmas s költséges utat választani, hogy t. i. a hatóságtól kerjenek bizonyítványt. Minden ipartársulat saját körén belül jogosultsá- gal bír, hogy tagjait védje, oltalmazza nemcsak, de elengedhetetlen kötelessége is az: innen fo- lyólag emelkedjék ki a régi megszokott hív- rontásból, tegye meg azt, mi a társulat hiva- tása, mert ha szem elől tévesztés a célt: úgy nem tömörülés, de szétoszlás korszaka áll be. Mily szép példányképt találjuk az egye-

Amde Eliás nagyon jól ösmerte Johan- nát, és oly ügyesen védelmezte magát, hogy nagyjánjék csak hamar kiengesztelte. Majd mi- dőn észrevette, hogy ingerültsége is lecsillapo- dott, szépen előterjesztette, mennyire illetlen és méltatlan dolog a két szegény árva iránti ellenszenv. Hiszen moudá, azok semmit se vé- tettek ellened, és így az ellenük nyilvánított gyűlölet annál igaztalanabb.

Johanna elösmerte, hogy Eliásnak igaza van, de épen nem tudása volt az, mi neki a legkinzőbb fájdalom okozta. Azt képzéle, hogy a lenyákk csak azért vannak itt, hogy őt arra emelkésztessék, amit leginkább szeretett volna előföldni.

Tudod-e mit, kedves nagyném, hogy minden további sürölésnek vége legyen, egy javaslatot tessék nekem, mit annyival inkább elfogadhatsz, mivel különben a téged annyira sértő észrevétel és élecek soha el nem ma- radnak.

— És ugyan mi lenne az a te javaslá- tod? —

(Folyt. következik.)

Az üzletiragadalóság.

Allokáció közzét. — Czege d. Br. u. n. Pr. á. g. u. n. (Bib- na) át való közvevény számlájának meg- díkelt igazgatóságokkól egyetvevény új díjzárba- sokat állapított meg.

Mindkét kúln. díjazás. 1874. évi aug. 15-ke óta van hatályban az adóir. igazgatóság- nak (Mária Valéria utca 1. sz. szám. III. emelet) valamint állománykönyveinek kapható. — Budapest, 1874. évi augusztusban.

482 2-3

Aproságok. — A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr...

Aproságok. — A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr...

Aproságok. — A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr...

Aproságok. — A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr...

Aproságok. — A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr... A Debreczeni Ellenőr...

Ausztria. Gróf Ludolfinak mint osztrák-magyar követnek Spanyolországban, meghatalmazása elküldött.

Ausztria. Gróf Ludolfinak mint osztrák-magyar követnek Spanyolországban, meghatalmazása elküldött.

Ausztria. Gróf Ludolfinak mint osztrák-magyar követnek Spanyolországban, meghatalmazása elküldött.

Ausztria. Gróf Ludolfinak mint osztrák-magyar követnek Spanyolországban, meghatalmazása elküldött.

Ausztria. Gróf Ludolfinak mint osztrák-magyar követnek Spanyolországban, meghatalmazása elküldött.

Ujdonságok. * Nyilatkozat. A kolozsvári dalárnyepélyről birtelt érdemlő kézből jött s a debreczeni 53. beérkezési lajstromszám alatt beérkezett távirat szerint azon értesítés kúldetett laponba, hogy az országos dalárnyepély tagjai választattak. Mivel pedig én dalárny tag nem vagyok, valószínűleg kell vennem e hírt, annyival inkább, mivel nevem a közölt névsorban nem is foglaltatik. Oláh Károly.

Ujdonságok. * Nyilatkozat. A kolozsvári dalárnyepélyről birtelt érdemlő kézből jött s a debreczeni 53. beérkezési lajstromszám alatt beérkezett távirat szerint azon értesítés kúldetett laponba, hogy az országos dalárnyepély tagjai választattak. Mivel pedig én dalárny tag nem vagyok, valószínűleg kell vennem e hírt, annyival inkább, mivel nevem a közölt névsorban nem is foglaltatik. Oláh Károly.

Ujdonságok. * Nyilatkozat. A kolozsvári dalárnyepélyről birtelt érdemlő kézből jött s a debreczeni 53. beérkezési lajstromszám alatt beérkezett távirat szerint azon értesítés kúldetett laponba, hogy az országos dalárnyepély tagjai választattak. Mivel pedig én dalárny tag nem vagyok, valószínűleg kell vennem e hírt, annyival inkább, mivel nevem a közölt névsorban nem is foglaltatik. Oláh Károly.

Ujdonságok. * Nyilatkozat. A kolozsvári dalárnyepélyről birtelt érdemlő kézből jött s a debreczeni 53. beérkezési lajstromszám alatt beérkezett távirat szerint azon értesítés kúldetett laponba, hogy az országos dalárnyepély tagjai választattak. Mivel pedig én dalárny tag nem vagyok, valószínűleg kell vennem e hírt, annyival inkább, mivel nevem a közölt névsorban nem is foglaltatik. Oláh Károly.

Ujdonságok. * Nyilatkozat. A kolozsvári dalárnyepélyről birtelt érdemlő kézből jött s a debreczeni 53. beérkezési lajstromszám alatt beérkezett távirat szerint azon értesítés kúldetett laponba, hogy az országos dalárnyepély tagjai választattak. Mivel pedig én dalárny tag nem vagyok, valószínűleg kell vennem e hírt, annyival inkább, mivel nevem a közölt névsorban nem is foglaltatik. Oláh Károly.

Külföld. Németország. Kubezak püspöki helyettes, midőn Ksionban, mint új prépost első ízben istentiszteletet akart végezni, a polgármester vonakodott a templomba bocsátani: a mégis megkezdett istentisztelet közben azonban nagy számban vakbuzgók által megtámadották, a keresztet, zászlókat és kepet összeszedték, kivették és oly nagy zavart idéztek elő, hogy katonaságnak kellett közbe lépni. A főbb igazgatók közül néhányat el is fogtak.

Külföld. Németország. Kubezak püspöki helyettes, midőn Ksionban, mint új prépost első ízben istentiszteletet akart végezni, a polgármester vonakodott a templomba bocsátani: a mégis megkezdett istentisztelet közben azonban nagy számban vakbuzgók által megtámadották, a keresztet, zászlókat és kepet összeszedték, kivették és oly nagy zavart idéztek elő, hogy katonaságnak kellett közbe lépni. A főbb igazgatók közül néhányat el is fogtak.

Külföld. Németország. Kubezak püspöki helyettes, midőn Ksionban, mint új prépost első ízben istentiszteletet akart végezni, a polgármester vonakodott a templomba bocsátani: a mégis megkezdett istentisztelet közben azonban nagy számban vakbuzgók által megtámadották, a keresztet, zászlókat és kepet összeszedték, kivették és oly nagy zavart idéztek elő, hogy katonaságnak kellett közbe lépni. A főbb igazgatók közül néhányat el is fogtak.

Külföld. Németország. Kubezak püspöki helyettes, midőn Ksionban, mint új prépost első ízben istentiszteletet akart végezni, a polgármester vonakodott a templomba bocsátani: a mégis megkezdett istentisztelet közben azonban nagy számban vakbuzgók által megtámadották, a keresztet, zászlókat és kepet összeszedték, kivették és oly nagy zavart idéztek elő, hogy katonaságnak kellett közbe lépni. A főbb igazgatók közül néhányat el is fogtak.

Külföld. Németország. Kubezak püspöki helyettes, midőn Ksionban, mint új prépost első ízben istentiszteletet akart végezni, a polgármester vonakodott a templomba bocsátani: a mégis megkezdett istentisztelet közben azonban nagy számban vakbuzgók által megtámadották, a keresztet, zászlókat és kepet összeszedték, kivették és oly nagy zavart idéztek elő, hogy katonaságnak kellett közbe lépni. A főbb igazgatók közül néhányat el is fogtak.

Spanyolország. Madridi hír szerint, az orosz kormány első lépése is megkezdett. Payerda folytonosan víztől tartja magát. A hivatalos Gaceta jelzi, hogy Zabala máj hó 28-án Tuvo-faluból hat zászlóalj karlistát kisorsított és szétvert.

Spanyolország. Madridi hír szerint, az orosz kormány első lépése is megkezdett. Payerda folytonosan víztől tartja magát. A hivatalos Gaceta jelzi, hogy Zabala máj hó 28-án Tuvo-faluból hat zászlóalj karlistát kisorsított és szétvert.

Spanyolország. Madridi hír szerint, az orosz kormány első lépése is megkezdett. Payerda folytonosan víztől tartja magát. A hivatalos Gaceta jelzi, hogy Zabala máj hó 28-án Tuvo-faluból hat zászlóalj karlistát kisorsított és szétvert.

Spanyolország. Madridi hír szerint, az orosz kormány első lépése is megkezdett. Payerda folytonosan víztől tartja magát. A hivatalos Gaceta jelzi, hogy Zabala máj hó 28-án Tuvo-faluból hat zászlóalj karlistát kisorsított és szétvert.

Spanyolország. Madridi hír szerint, az orosz kormány első lépése is megkezdett. Payerda folytonosan víztől tartja magát. A hivatalos Gaceta jelzi, hogy Zabala máj hó 28-án Tuvo-faluból hat zászlóalj karlistát kisorsított és szétvert.

Angolország. Fite és Clackman grófokban 60.000 közmunkás, azon okon, mivel az illetők velük megegyezni nem tudtak, elbocsátattak.

Angolország. Fite és Clackman grófokban 60.000 közmunkás, azon okon, mivel az illetők velük megegyezni nem tudtak, elbocsátattak.

Angolország. Fite és Clackman grófokban 60.000 közmunkás, azon okon, mivel az illetők velük megegyezni nem tudtak, elbocsátattak.

Angolország. Fite és Clackman grófokban 60.000 közmunkás, azon okon, mivel az illetők velük megegyezni nem tudtak, elbocsátattak.

Angolország. Fite és Clackman grófokban 60.000 közmunkás, azon okon, mivel az illetők velük megegyezni nem tudtak, elbocsátattak.

H I R D E T É S E K.

A magy. északkeleti vasut menetrende.

Table with multiple columns: Szerencséről-M.-szigeti felé, Debreczen-királyháza felé, Sátoralja-Ujhely-kassai részvonalon, Ungvár-nyiregyháza részvonalon. Includes station names, departure times, and train numbers.

Helyváltoztatás. Alulírottak van szerencsém a t. közönséggel tudatni, hogy az eddig piacutczán Dragota-féle háznál folytatott fűszer- és festékküzletemet a fehérlő szállóval szemben, a Miklós és Nagyváradutca sarkán fekvő Fröhner-féle házhoz tettem át.

Végkiárulás Szathmáry testvérek. női divat s ruhakészítési termékek Debreczenben. Az üzletnek új modorban átálakítása végett, a még raktáron levő összes árucikkek u. m. selyem és szőr ruhakelmék, felöltők, kalapok, topánok, fehéreneműek, vásznak stb. ujonnan tetemesen leszállítva 30-50%-al gyáráron alól ajánlatnak a nagyérd. közönség becses figyelmébe.

Mak árverelése. Mált. gróf Károlyi Gyula, nagykárolyi kerületi birtokain a makk termés árverés utján eladati fog. Bálteken Szeptember 13-án Salánkon " 20-kán Jónásfásán " 17-kén Bálteken a tisztartó, Salánkon az erdősz. és Jónásfásán az országos gazdaság bérloje lakásán. Az árverési feltételek megtekinthetők. N. Károlyiban az erdőmesteri hivatalban, vagy a helyszínen. Nagy-Károly, 1874. aug. 21-kén. Ker. erdőmesteri hivatal. (Utánnyomat nem díjazatik.)